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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 22.03.2025, ora 08.00 – 23.03.2025, ora 08.00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 23.03.2025, ora 08.00 
RÂURI:  
Debitele au fost relativ staționare, exceptând cursul Siretului şi cursul superior al Prutului, unde au 
fost în scădere. 
Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-
70%, mai mari (în jurul şi peste mediile lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, bazinul 
superior al Bistriței (afluent al Siretului), bazinele superioare ale Mureșului, Lotrului, Cibinului, 
Buzăului, Trotușului și Moldovei şi mai mici (sub 30% din mediile lunare) pe râurile din bazinele 
hidrografice: Crasna, Barcău, Moravița, Caraș, Vedea, Bârlad, pe afluenții Prutului și pe unii afluenți 
din bazinele inferioare ale Jiului, Oltului și Argeșului. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
 
Debitele vor fi relativ staționare. 
Sunt posibile creșteri de niveluri și debite pe unele râuri mici din nordul, vestul şi centrul țării, 
datorită precipitațiilor lichide prognozate, cedării apei din stratul de zăpadă din zonele montane 
înalte şi propagării. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 
 
 
DUNARE: 
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 22 – 23.03.2025 a fost în creştere, 
având valoarea de 5900 m3/s, sub media multianuală a lunii martie (6700 m3/s). 
În aval de Porțile de Fier debitele au fost în creștere. 
 
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi staționar (5900 m3/s). 
În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere la Gruia și în creștere pe sectorul Bechet–Tulcea.  
 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 22.03.2025, ora 08.00 – 23.03.2025, ora 08.00 
 
A.N.M. a emis o ATENŢIONARE Meteorologică, cod galben valabilă în intervalul 23.03.2025, ora 
09.00 – 23.03.2025, ora 23.00, vizând intensificări ale vântului, conform căreia: În Moldova, 
Dobrogea, estul Munteniei, Banat și în Carpații Meridionali, Carpații de Curbură și Munții Banatului 
vântul va avea intensificări cu viteze de 50...60 km/h și izolat de 70 km/h. La altitudini mari, în 
general de peste 1700 m, rafalele vor fi de 80...110 km/h. 
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Notă: sâmbătă (22 martie) intensificări ale vântului cu viteze în general de 40...50 km/h vor fi în 
Moldova, estul Munteniei, Dobrogea, sudul Banatului și al Transilvaniei, precum și la munte. 
 

Aceast mesaj meteorologic a fost transmise de Centrul Operativ pentru Situaţii de Urgenţă al 
Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă, 
Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situații al Guvernului, Ministerul Apărării 
Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, Ministerul Sănătății, Ministerul 
Economiei, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Comisia Națională pentru Controlul 
Activităților Nucleare, Serviciul de Protecție și Pază, Serviciul de Telecomunicații Speciale, S.C. 
Hidroelectrica S.A., Agenția Naţională de Îmbunătăţiri Funciare și către următoarele Comite 
Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă:  

• - ALBA, ARGEŞ, BACĂU, BRAŞOV, BRĂILA, BOTOŞANI, BUZĂU, CARAŞ-SEVERIN, CĂLARAŞI, 
CONSTANŢA, COVASNA, DÂMBOVIŢA, GALAŢI, GORJ, HUNEDOARA, IAŞI, IALOMIŢA, MEHEDINŢI, 
NEAMŢ, PRAHOVA, SIBIU, SUCEAVA, TIMIŞ, TULCEA, VÂLCEA, VASLUI şi VRANCEA – ATENŢIONARE 
Meteorologică, cod Galben 
 
În ţară, valorile termice diurne nu au avut variații semnificative față de ziua precedentă, astfel 
maximele (în general cu 2...7 grade mai ridicate decât în mod obișnuit) s-au situat între 9 grade la 
Sulina și 20 de grade la Oltenița. Pe parcursul intervalului, o arie de nebulozitate s-a extins treptat 
dinspre vest în toată țara, însă ziua cerul s-a menținut mai mult senin în jumătatea de est. A plouat 
slab, dar pe arii extinse în Crișana, Maramureș, Transilvania, local în Banat, Oltenia, Muntenia și 
Moldova și izolat în Dobrogea. La altitudini în general de peste 1500 m, s-au semnalat precipitații sub 
formă de lapoviță și ninsoare. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări în Dobrogea, estul 
Munteniei, Moldova, în sudul Banatului și al Transilvaniei și în dealurile Crișaniei, unde au fost viteze 
în general de 40...50 km/h, dar și în zona montană înaltă, cu rafale de peste 60....80 km/h pe 
parcursul nopții în Munții Banatului și în Carpații Meridionali. Mai este strat de zăpadă în zona 
montană înaltă unde măsura la ora 20 -în platformele stațiilor meteorologice- până la 73 cm în 
Munții Bucegi. La ora 06.00, în mare parte din țară se înregistrau valori termice semnificativ mai 
ridicate decât în dimineața precedentă, cuprinse între 3 grade la Toplița, Bozovici și Vărădia de 
Mureș și 11 grade la Moldova Nouă și Oravița. A fost ceață, dimineața, pe arii restrânse în Dobrogea, 
iar spre sfârșitul nopții în nordul Transilvaniei. 
 
Observație: au fost emise 2 mesaje de atenționare cod galben pentru fenomene periculoase 
imediate. 
 
La Bucureşti, vremea a fost în general frumoasă, iar valorile termice s-au situat peste mediile 
multianuale specifice acestei date. Cerul a fost variabil pe parcursul zilei și mai mult noros noaptea, 
când trecător a plouat slab. Vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 17 
grade la Afumați și 18 grade la Filaret și Băneasa, iar la ora 06.00 se înregistrau temperaturi 
semnificativ mai ridicate decât în dimineața precedentă, de 6 grade la Afumați și Băneasa și 7 grade 
la Filaret. 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 23.03.2025, ora 08.00 – 24.03.2025, ora 08.00 
În ţară, vremea va fi mai caldă decât în mod obișnuit la această dată. Cerul va fi temporar noros și 
va ploua în Maramureș, local în Crișana, Banat, Transilvania și în jumătatea de nord a Moldovei și pe 
arii restrânse în rest. La munte, la altitudini de peste 1800 m vor fi precipitații mixte. Vântul va 
sufla slab și moderat, cu intensificări în zona montană înaltă (în special în Carpații Meridionali, 
Munții Banatului și în Carpații de Curbură unde rafalele vor depăși 80...110 km/h), în Moldova, 
Dobrogea, estul Munteniei și Banat, cu viteze în general de 50...60 km/h și pe spații mici în restul 
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țării. Temperaturile maxime se vor încadra între 10 și 20 de grade, cu valori mai scăzute pe litoral și 
în Delta Dunării, iar cele minime vor fi cuprinse în general între 0 și 10 grade. Pe arii restrânse, mai 
ales noaptea, se va forma ceață, pe alocuri în est și sud-est și izolat în rest. 
 

La Bucureşti, vremea va fi mai caldă decât în mod obișnuit la această dată. Cerul va fi temporar 
noros, iar probabilitatea de ploaie redusă. Vântul va sufla în general moderat. Temperatura maximă 
va fi de 16...18 grade și cea minimă de 4...6 grade. 
 
 

II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunărea 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
2.2. Pe râurile interioare 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
2.3. Pe Marea Neagră 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 

3.1. În domeniul aerului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate în 
cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă. 
 

A.N.M. informează că în perioada 23-27.03.2025, circulația predominant sud-vestică a aerului va 
favoriza avansul dinspre nordul Africii a unei mase de aer încărcate cu particule de praf de origine 
sahariană către sud-estul Europei și deasupra sudului României. Depunerile de praf vor putea fi 
observate în intervalele în care va ploua. 
 

3.2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
ARBDD Tulcea informează că incendiul izbucnit la data de 21.03.2025, în jurul orei 16.20, din 
Districtului Ecologic Murighiol-Sf. Gheorghe, în zona A.P. Dunavăț- canal Mustaca, U.A.T. Murighiol, 
județul Tulcea, s-a stins de la sine în data de 21.03.2025, în jurul orei 20.30; a ars vegetație uscată, 
stuf și papură pe o suprafața de 20 ha. 
 

3.3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului 
natural. 
 

3.4. În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 
semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
IV. ALIMENTĂRI CU APĂ 
A.B.A. Dobrogea-Litoral 
  Referitor:    Atingerea nivelului, respectiv a debitului fluviului Dunărea, pe sectoarele 
Chiciu(km 375) Izvoarele(km 345) – Cernavodă (km 298) – Hârșova (km 238 corespunzătoare  
fazei de atenționare/avertizare conform prevederilor Planului de restricții și folosire a apelor în 
perioadele deficitare, pentru BH Dunăre 2021-2025 
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Având în vedere prevederile Planului de restricții și folosire a apelor  în perioadele deficitare, 
pentru B.H. Dunăre 2021-2025, vă aducem la cunoștință următoarele: 

• Datorită scăderii în ultimele zile a nivelului, respectiv a debitului fluviului Dunărea pe sectorul 
Chiciu – Cernavodă – Hârșova, precum și tendința de scădere pentru următoarea perioadă, va începe 
aplicarea prevederilor Planului de restricții și folosire a apelor în perioadele deficitare pentru 
B.H. Dunăre 2021-2025.  

• În data de 25.02.2025 nivelul Dunării, respectiv debitul, au atins valoarea de 
atenționare/avertizare astfel, în Secțiunea Cernavodă s-a înregistrat un debit de 837 mc/s, 
respectiv un nivel = -28 cm;        

• Conform Planului de restricții pe sectorul Chiciu – Cernavodă – Hârșova (sector 6.2.) debitele 
caracteristice perioadei de iarna sunt: 

- debitul de atenție/avertizare                              Qat    = 854.1792 mc/s; 
- debitul necesar pentru satisfacerea cerințelor cantitative                 QN    = 711.816 mc/s; 
- debitul necesar pentru îndeplinirea condițiilor de calitate              QNPCA = 215 mc/s; 

• În acest sens, va fi instituită faza de atenționare/avertizare  la folosințele care se alimentează cu 
apă din Dunăre, pe sectorul Chiciu – Cernavodă – Hârșova, respectiv:  

o în scop potabil: S.C. R.A.J.A. S.A. Constanța – Sursa de apă potabilă Cernavodă; 
o transport:  C.N. A.C.N. Agigea cu alimentare apă din Dunăre; 
o industrie: S.C. Sârme și Cabluri S.A. Hârșova;                      
o piscicultură: SC Aquarom Elite Distribution Buc.–Am. pisc. Oltina și SC Danubiu Elite Buc. –Am. 

pisc. Dunăreni   

• Pentru unitatea S.N.N. CNE Cernavodă - alimentare cu apă din CDMN- Bief I faza de atenționare/ 
avertizare va fi transmisă atunci când nivelul fluviului Dunărea pe sectorul Chiciu-Cernavodă-
Hârșova va fi de cca -1,37 m. 

• conform Buletinului hidrologic transmis de INHGA București, respectiv diagnoza pentru 24.02.2025 
ora 700 și prognoza hidrologică a debitelor medii zilnice pentru intervalul 25.02.2025-03.03.2025:  
A.B.A. Prut-Barlad 
    Jud. Vaslui: 
     - Se mentin prevederile „Planului de restricții și folosire a apei în perioade deficitare”, astfel: 
    * treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui care se alimenteaza cu apa 
bruta pentru populatie si industrie din acumularea Solesti. 
    - Se mentin prevederile „Planului de restricții și folosire a apei în perioade deficitare”, astfel: 
    * treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui care se alimenteaza cu apa 
brută pentru populație și industrie din acumularea Pușcași. 

 

DIRECȚIA COMUNICARE ȘI DIGITALIZARE 
 


